

---

## Η United πραγματοποίησε την πρώτη επιβατική πτήση με 100% βιώσιμα αεροπορικά καύσιμα (pics)

---

2021/12/06 11:40 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

---

Αλλάζει τα δεδομένα στην παγκόσμια αεροπορία η United, καθώς πραγματοποίησε την πρώτη επιβατική πτήση με αεροσκάφος που χρησιμοποίησε κατά 100% βιώσιμα αεροπορικά καύσιμα (SAF).

### Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Σύμφωνα με την εταιρεία, «η United πραγματοποίησε μια άνευ προηγουμένου πτήση που θα χρησιμεύσει ως σημείο καμπής στην προσπάθεια του κλάδου **να καταπολεμήσει την κλιματική αλλαγή**».

«Η United συνεχίζει να ηγείται εξ αρχής όσον αφορά τη δράση για την κλιματική αλλαγή», τόνισε ο διευθύνων σύμβουλος της αεροπορικής, Scott Kirby, ο οποίος υπήρξε επιβάτης της εν λόγω πτήσης.

«Η σημερινή πτήση με SAF δεν είναι μόνο ένα σημαντικό ορόσημο στις προσπάθειες για την απαλλαγή από τις ανθρακούχες εκπομπές του κλάδου μας, αλλά όταν συνδυάζεται με την αύξηση των δεσμεύσεων για παραγωγή και αγορά εναλλακτικών καυσίμων, αποδεικνύουμε την επέκταση και τον αποτελεσματικό τρόπο με τον οποίο οι εταιρείες μπορούν να ενωθούν και να διαδραματίσουν ρόλο στην αντιμετώπιση της μεγαλύτερης πρόκλησης της ζωής μας», συμπλήρωσε ο ίδιος.





Να σημειωθεί ότι, η πρώτη πτήση- η οποία αναχώρησε την **1<sup>η</sup> Δεκέμβρη με περισσότερους από 100 επιβάτες** από το Διεθνές Αεροδρόμιο Ο' Hare του Σικάγο και προσγειώθηκε στο Αεροδρόμιο Reagan της Ουάσιγκτον- έγινε με ένα **Boeing 737 MAX 8 και χρησιμοποίησε 500 γαλόνια SAF** σε έναν κινητήρα και την ίδια ποσότητα συμβατικού καυσίμου αεριωθουμένων αεροσκαφών στον άλλο κινητήρα.

Στόχος ήταν, σύμφωνα με την αεροπορική, να αποδειχθεί ότι δεν υπάρχουν λειτουργικές διαφορές μεταξύ των δύο καυσίμων και να δημιουργηθεί το έδαφος για την επέκταση της χρήσης του SAF από όλες τις αεροπορικές εταιρείες στο μέλλον.

Επί του παρόντος, οι αεροπορικές επιτρέπεται να χρησιμοποιούν **έως και 50% SAF** στο αεροσκάφος.

Αξίζει να αναφερθεί ότι, η United εκτέλεσε την εν λόγω πτήση σε συνεργασία με την Boeing, την CFM International, τη Virent -θυγατρική της Marathon- και την World Energy -τον πρώτο εμπορικό παραγωγό SAF στον κόσμο και τη Βόρεια Αμερική.

Τον Kirby συνόδευσαν στην πτήση στελέχη των παραπάνω εταιρειών, καθώς και επιχειρηματίες, κυβερνητικοί αξιωματούχοι, εκπρόσωποι ΜΚΟ και μέσων μαζικής ενημέρωσης.